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Városi Családi Farsang

A magyar kultúra napját emlékműsorral 
ünnepelték a Polgári Vásárhelyi Pál 
Református Iskolában.

Cikk az 5. oldalon.

2023. szeptemberében indult a „Süss fel 
nap” tehetséggondozó műhely, a Napsugár 
Óvoda és Bölcsőde Móra úti telephelyén.

Cikk az 5. oldalon.

Színes programokkal készült az Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
a családok farsangjára.

Cikk a 4. oldalon.

Ünnep az iskolában

Tehetséggondozás az oviban
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2. oldal

Február 1-jei ülésével megkezdte éves munkáját a képviselő-
testület, melyen tíz napirendi téma várakozott döntéshozatalra. 

A polgármester tájékoztatást adott az induló járdafelújítási 
programról, mely több szakaszból fog állni. A vállalkozói 
szerződés aláírásra került, így az elkövetkező időszakban 
megkezdődhetnek a járdafelújítási munkálatok a Kossuth, a 
Dózsa Gy. a Munkácsy, a Szabolcs utcák vonatkozásában, 
továbbá a Hősök útján, valamint a TIVIZIG-nél lévő gyalogos-
átkelőhely környékén.

Tapasztalva a Vasútállomás épületének és környékének 
rendezetlenségét, ismételten megkereséssel fordult a 
polgármester a MÁV területi igazgatóságához, jelezve és fotókkal 
alátámasztva az ott uralkodó kedvezőtlen állapotot, illetve 
felhívta a figyelmet a terület rendbentartási kötelezettségre.

Városunkban újra erőteljesebben észlelhető a kóbor ebek 
problémája, melynek leghatékonyabb megszüntetése csak és 
kizárólag a felelős ebtartással valósulhatna meg. A kóbor ebek 
begyűjtése és az egyeki gyepmesteri telepre történő szállítása, 
valamint ezt követően a 14 napos karantén, illetve a további 31 
napos tartási kötelezettség költsége jelentős kiadást jelent a város 
költségvetéséből. Ez az eljárás számszerűsítve, közel 80.000 
Ft ebenként. A polgármester ismételten felhívta a figyelmet a 
felelős ebtartás szabályainak a betartására. 

Elfogadta a képviselő-testület a 2024. évi munkatervét, tartva 
azt a megszokott formát, hogy üléseit a hónap utolsó csütörtökén 
– kivétel ez alól a február 1-jei és a december 12-ei időpontok  - 
14.00 órai kezdettel tartja. Tervezetten 11 ülés kerül megtartásra, 
július hónapban ülésszünetet tart a képviselő-testület.

Módosításra került a szociális igazgatásról és ellátásokról 
szóló önkormányzati rendelet, melynek keretében bővült a 
természetben nyújtott települési támogatás köre a tüzelőanyag 
juttatással. A rendelet értelmében tűzifa juttatásra jogosult, 
akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem összege nem 
haladja meg a 71.250 Ft-ot, egyedülálló esetében a 142.500 Ft-
ot. A tüzelőanyag mértéke háztartásonként egységes, egy évben 
maximum 3 erdei m3. 

Újabb 5 éves időtartammal meghosszabbításra került Polgár 
Város Önkormányzata és a KORPUSZ ’93 Temetkezési, 
Szolgáltató és Kereskedelmi Nonprofit Kft. között lévő kegyeleti 
közszolgáltatási szerződés.

Elfogadta a képviselő-testület a település veszélyelhárítási 
tervének mellékletét képező Polgár Város Vízkárelhárítási 
tervét, mely hangsúlyozottan a lakott belterületek védelmére 
vonatkozó információkat, fejlesztési lehetőségeket tartalmazza. 

Napirenden volt a Fonyódligeti Üdülő 2024. évi üzemeltetése, 
melyet az idei évben is Egyek Szöghatár Kft. fog végezni. A 
foglalási lehetőség február 5-ével megnyílt, a Polgárt megillető 
üdülési napokról a város Facebook oldalán lehet tájékozódni.
A képviselő-testület üléséről készült felvétel teljes terjedelmében 
megtekinthető a youtube csatornán.

Molnár Jánosné 

Tisztelt Lakosság!

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Polgár településen 
önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket 
hajt végre 2024. február 1. – április 15. között. Az összeírói 
munkát a KSH megbízásából a Statek Statisztikai Elemző 
Központ Kft. fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. 
Adatszolgáltatóknak lehetőségük van telefonon keresztüli 
válaszadásra, illetve a kérdőívek weben történő önkitöltésére.

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű 
mintavétellel történik az ország különböző településein. Az 
adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel 
kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található 
Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Lakossági 
adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást.

Molnár Jánosné

ÉS ÉLETKÖRÜLMÉNY 
ADATFELVÉTEL

EURÓPAI  
JÖVEDELMI  

2024. február 1. – április 15.

További információ:  

www.ksh.hu/eletmod

A KSH a háztartásokat jövedelmi helyzetükről, fogyasztásukról,  
valamint lakás- és életkörülményeikről kérdezi.

A felvételbe bevont háztartások levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra. 
A válaszadás önkéntes és anonim.

TELEFONOS  SZEMÉLYESvagy

válaszadás:  

2024. február 1. és április 15. között

VÁSÁRLÁSI UTALVÁNY
A telefonon vagy személyesen válaszolók 

mindannyian 2 000 forint  értékű   
vásárlási utalványt  kapnak. 
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KultúrpercekA magyar kultúra napja 
Polgáron

A magyar kultúra napja alkalmából egy komplex rendezvénnyel 
készült az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2024. 
január 21-én, vasárnap este.

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-
én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey 
Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le és jelölte meg 
dátummal Szatmárcsekén a Himnusz kéziratát. Az intézmény 
konferenciaterme zsúfolásig megtelt. A rendezvény nyitányaként 
Petrikné Sereg Ildikó, a Polgári Vásárhelyi Pál Református 
Általános Iskola pedagógusa osztotta meg a közönséggel ünnepi 
gondolatait. Elmondta, mennyire fontos, hogy tiszteljük a magyar 
kultúrát, figyelmet szenteljünk évezredes hagyományainknak, 
gyökereinknek, nemzeti öntudatunk erősítésének, demonstráljuk 
gyermekeink számára és továbbadjuk nekik a múltunkat idéző 

tárgyi és szellemi értékeinket, mint pl.: a helyi illetőségű 
gasztronómiai különlegességet, a Polgári Hurka-pitét is. 
Felelevenítette Kodály Zoltán egyik méltán ismert ikonikus 
idézetét is: ,,Kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök kultúrája 
egykettőre elpárolog, ha minden nemzedék újra meg újra meg nem 
szerzi magának.” Az est további részében a Magyar Kormány 
kultúrstratégiai törekvéseinek köszönhetően, az államilag 
finanszírozott Déryné Program jóvoltából a József Attila-díjas 
író, Vörös István: A Don Quijote-szindróma című monodrámáját 
tekinthette meg a nagyérdemű. A darab főszereplője, és egyben 
a könyvek lovagja Széplaky Géza színművész volt. A történet 
a maga egyszerűségével magával ragadó volt, miszerint: ,,Az 
olvasó ember századunkban már nem egy könnyen fellelhető 
jelenség, könyvek helyett telefonok világítanak kezünkben. 
Nem a fantázia, hanem az internet hálójában kapálózunk az 
olvasás nélküli világban. De hogyan is válhatunk jó olvasóvá és 
befogadóvá? Erre kapunk recepteket Vörös István drámájának 
főhősétől, a könyvek lovagjától, aki boldogságát csak imádott 
könyvei között lelheti meg. Aki feltámasztja Cervantes időtlen 
alakját, Don Quijotét, hogy lovagként óvja meg az értékest, és 
Néróként égesse el a számára értéktelent.” – idézve a darab 
ajánlójából. Az este igazán jó hangulatban telt el és egy értékes, 
elgondolkodtató színházi előadást láthatott a közönség.Úgy 
gondolom, méltóképpen tudtuk megünnepelni a magyar kultúra 
napját és 2024-ben is folytatjuk kultúraközvetítő munkánkat. 

Pintér-Facskó Anett

A magyar kultúra napja alkalmából általános iskolánk  
7. évfolyamos osztályai látogattak el könyvtárunkba. A 
foglalkozáson a korabeli látogatók beszámolóin keresztül 
ismerkedtek meg a tanulók Kölcsey Ferenccel, életével, 
családjával, Szatmárcseke különleges kis világával, egyedülálló 
temetőjével. Megismerték milyen himnuszok voltak a reformkor 
előtt, illetve, hogy az idők során hogyan változott Kölcsey 
Himnuszának zenei háttere és dinamikája.

Zsólyomi Levente

Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3100 pld-ban, minden hónap 10. napján

Lapzárta: minden hónap 1-jén
Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Főszerkesztő: Ferenczné Fajta Mária 

• Szerkesztők: Nagyné Erdei Judit, Pintér-Facskó Anett
Hirdetés: 52/573-420, polgartarshavilap@gmail.com • Grafika, tördelés, nyomda: Litográfia Nyomda, Debrecen Vágóhíd u. 3/A

Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217-8799
Közzétéve: Polgár város honlapján /polgar.hu/, 

valamint az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár honlapján /mkkpolgar.hu/ és a Facebook oldalán
Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

PolgárTárs
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Családi farsang az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtárban

Örömmel vállaltam a felkérést, hogy legyek zsűrielnök a 
családi farsangon. Mikor beléptem a nagyterembe gyerekek jóízű 
zsivalya fogadott, amely zene volt füleimnek. Emlékeztetett 
óvónői mivoltomra. Meglepődtem és egyben örültem is, hogy 
milyen sok szülő hozta el gyermekét a farsangra.  Nem egy, volt 
óvodásom gyermekével is találkozhattam. 

A rendezvény több szálon futott. A „kreatív sarokban” farsangi 
kellékeket lehetett készíteni. Elmélyülten rajzoltak, vágtak, 
festettek a gyerekek a szülőkkel együtt.  A színpad előtt Molnár 
Zsóka és lánya Ágota gitárral kísért zenével bíztatta táncra 
kicsiket, nagyokat, fokozva ezzel a jó hangulatot.

Izgalmas, ötletes, ügyességi játékokkal színesítették a bált a 
szervezők. Jó volt látni a sok izguló, önfeledten játszó gyermeket. 

Zsűritársaimmal bevállaltuk, hogy mi is jelmezbe öltözünk. 
Kovács Jancsi elefánt, Molnár Marianna tigris, jómagam 
malacka jelmezbe bújtuk. 

A hangulatos kezdés után bizony nem kis fejtörést okozott 
a zsűrinek a sok-sok, szebbnél-szebb, színesebbnél-színesebb 

jelmez között dönteni. A jelezbe bújt 
bátor gyerekek még kis produkcióval is 
szórakoztattak bennünket. Kedves színfoltja 
volt a farsangnak, hogy családok is beöltöztek. 
Egyik anyuka és kicsinye katicának, másik 
anyuka Minnie egérnek kislánya balerinának, 
nem beszélve a mini Batman-ről, akinek 
anyukája Alvin mókusnak öltözött. Annyira 
aranyosak voltak! 

A zsűritagokkal végül úgy döntöttünk, 
hogy plusz ponttal értékeljük a saját készítésű 
jelmezeket. Bizony nem kis munka volt a 
kutyatündérre felvarrni a foltokat, vagy a 
búvárnak elkészíteni az oxigén palackokat. 
Ez mind a szülők kreativitását, kétkezi 
munkáját dícséri. Nem beszélve arról, hogy 
együtt készültek gyermekükkel e jeles napra. 

Díjaztuk az egységes, esztétikus, stílusos jelmezeket, mint pl. a 
kiskatona élethű jelmezét. 

A legjobb fánk kiválasztásánál sem volt könnyű helyzetben a 
zsűri. 

Minden fánk ízletes volt.  De végül nem a klasszikus, olajban 
sült szalagos fánkot választottuk,  hanem az  úgynevezett 
„eckler” fánkot, amely szintén a farsangi fánkok közé sorolható. 
Döntésünket azzal indokoltuk, hogy sok munkát igényelt a fánk 
elkészítése, megtöltése, díszítése. Ízre, formára, esztétikumra 
ez a fánk nyerte el a zsűri tetszését.  Tapssal  köszöntük meg a 
művelődési központ  stábjának ezt a hangulatos délutánt, a kiváló 
szervezést és közreműködést, hiszen ők is aktívan részt vettek a 
mulatságban. Külön díjaztuk, hogy ők is jelmezbe öltöztek. Ők 
voltak a pöttyös csapat, ami nagyon ötletes volt.

Mint zsűrielnök mondhatom - jövőre ugyanígy, ugyanitt. 
Állok elébe! Jó móka, mulatság volt ez a családi farsang!    

Icsu Ferencné zsűrielnök

Tűbe zárt érzelmek

2024. január 24-én, szerdán, a kora esti órákban zajlott 
Strubáné Fenyves Anita és a néhai Pongó Tiborné Klárika közös 
rendezésű, saját gobelin kézimunkáikból szervezett kiállításának 
megnyitója az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
Megyesi Fivérek termében. 

A megnyitó nagyon kellemes hangulatban zajlott, számos 
rokon, barát és jó ismerős látogatott el és tisztelte meg 

jelenlétével az alkotót, és a néhai alkotó emlékét. A rendezvényt 
a Bridge Akusztik (Struba Levente, Derzsényi Dénes és 
Struba Olivér) nyitotta meg közismert, csodás dallamokkal és 
legendás magyar dalokkal. Ezt követően Ferenczné Fajta Mária, 
az intézmény igazgatója osztotta meg ünnepi gondolatait a 
jelenlevőkkel. Beszédébe belevont néhány történeti aspektust 
a különleges hímzéstechnikát illetően, valamint méltatta a 
kiállított alkotásokat, illetve a művészeket. A kiállító is néhány 
mondatban üdvözölte a résztvevőket, és köszönetét fejezte 
ki, hogy ellátogattak az intézménybe megtekinteni az általa 
készített képeket, továbbá köszönetét fejezte ki családjának a 
sok türelemért és támogatásért. 

A kiállítás mottója volt, ahogy Anita hitvallása is szól Móra 
Ferenc tollából idézve: 

,,Aki szeretettel ölt tűjével öltést öltés után, szeretete kinccsé 
válik, tűje arannyá.” 

A kiállítás egészen február végéig, február 29-ig tekinthető 
meg az intézmény nyitvatartási idejében.

Pintér-Facskó Anett



Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár második 
alkalommal csatlakozott a hagyományos szakköri tevékenységek 
megismerését célzó ASzakkör kezdeményezéshez, melyet 
a Nemzeti Művelődési Intézet indított útjára 2020-ban. 
A tudásmegosztó online felületen idén már 18 szakágat 
hirdettek, amely felé egyre nagyobb érdeklődéssel fordultak 
a közművelődési intézmények országszerte. Ez évben a 
gyertyakészítés és a bútorfestés technikájával ismerkedhetnek a 
Polgáron elindított szakkörök tagjai. A bútorfestők a művelődési 
központban tartják foglalkozásaikat hétről hétre, míg a 
gyertyakészítők a Naplemente Idősek Klubjának székhelyén 
találkoznak, hogy az ismertető videók útmutatásait követve 
megtanulják a kismesterségek alkotó és díszítő elemeit. Az öt fős 
csoportok tagjai az esztétikai élmény mellett megtapasztalhatják 
a közösségben végzett alkotó tevékenység lelki egészségükre 

gyakorolt pozitív hatásait is. A vállalt szakköri feladatok 
teljesítését követően, májusban kiállítást szervezünk az 
elkészített tárgyakból.

Ferenzné Fajta Mária
igazgató
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2023 szeptemberében kezdtem el a „Süss fel nap” 
tehetséggondozó műhely tervezését és vezetését óvodánk Móra 
úti telephelyén. A nagycsoportos korú, tehetséges gyermekek 
körében szerettem volna az érdeklődést felkelteni a népdalok, 
népi játékok, dalos-mozgásos játékok iránt. Megismerkedhettek 

a gyerekek a néphagyományainkkal és azokhoz tartozó 
játékokkal a délutáni foglalkozások keretében. 

A népi játékok és dalok kezdeményezése által elsődlegesen 
az volt a célom, hogy a gyerekek jól érezzék magukat, és 
felszabadultan tudjanak részt venni a tevékenységben. A 
tervezésnél a fontos szempontom az volt, hogy a zenei élményekre 
fogékony gyermekek ritmusérzékét, éneklési képességét és 
mozgáskoordinációjukat fejlesszem játékos formában és színes 
eszközök segítségével. 

Jelenleg 12 gyermek jár a két hetente tartott tehetséggondozó 
műhelyfoglalkozásra. Azt tapasztaltam, hogy szeretnek részt 
venni a foglalkozásokon, nagyon ügyesek és kíváncsiak az 
énekes, táncos és mozgásos játékok iránt. A szülők részéről 
is pozitív a visszajelzés, ami számomra nagyon jóleső érzés. 
A jövőben ezért hasonló motivációval fogom szervezni és 
lebonyolítani a Katica és Süni csoportos gyermekek számára a 
foglalkozásokat.

Zakuczki Alexandra
óvodapedagógus

Ovis életNépi játékok a Napsugár Óvoda 
és Bölcsőde Móra úti telephelyén

Gyertyakészítés és bútorfestés
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Hajléktalanok téli hideg elleni védelmét szolgáló „életmentő 
hálózsákokat” készítettünk az utóbbi hónapokban a Polgári 
Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola diákjai és a 
Polgári Lokálpatrióta Mozgalom tagjaival. A Polgáron végzett 
munkálatokról és az utcán alvó hajléktalanok helyzetéről 
készült filmfelvételeket országos televízióműsorban a 2024. 
január 27-ei Fókusz Plusz műsorában mutatták be, amely utólag 
is megtekinthető a RTL televíziócsatorna honlapján. Az iskola 
felső tagozatos diákjai, egy novemberi pályaorientációs nap 
programjaként ismerkedtek meg a hajléktalanok helyzetével, és 
kipróbálták a hálózsákok elkészítési technikáit, majd januárban 
alsó és felső tagozatosok is részt vettek a munkálatokban. 
A polgári iskolások és a lakosság két éve tevékenyen 
együttműködnek a készítéshez szükséges chipses zacskók 
gyűjtésében. A Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület munkájának 
köszönhető, hogy nagyobb mennyiséget sikerült továbbítani a 
kiosztást végző Mentés Másként Alapítvány munkatársaihoz. 

A hálózsákokat nem újrahasznosítható csipszes zacskók 
felhasználásával készítjük, a zacskók műanyagbevonatának 
vasalóval történő összeolvasztásával. A zacskók hőtükrös 
felülete belül tartja a testhőt és segít a téli fagyok átvészelésében 
az utcán vagy fűtetlen helyen alvóknak. 

A csipszes zacskókból készülő hálózsákok közösségi készítését 
karitatív és környezettudatos szemléletformálás céljából 
2022-ben Tiszadobon Wheeler-Mezei James kollégámmal 
kezdtük meg közösségszervezőként. A hajléktalanokkal a 
személyes kapcsolattartás Máté István, a Mentés Másként 
Alapítvány vezetője által jött létre. A programban számos 
közösség és korosztály munkálkodott. Jelenleg az Ady Endre 
Művelődési Központ és Könyvtár ad otthont és hátteret e 
sokakat megmozgató, karitatív és környezetbarát programnak, 
amely nélkül ilyen széleskörű összefogás nem jöhetne létre a 
legkiszolgáltatottabb helyzetűeknek való segítségnyújtáshoz.

Zsólyomi Levente

Életmentő hálózsákokat készítünk hajléktalanoknak

Suli hírek JANUÁR

A január hónapot egy iskola életében két esemény határoz 
meg: a félév zárása és a kultúra napja. Nálunk sincs ez másként: a 
félévi értesítők vegyes érzelmeket váltanak ki diákból, szülőből. 
Egyesek örülnek, mert olyan lett az eredményük, amilyet vártak, 
mások szomorkodnak, mert nem voltak sikeresek. Persze a tanév 
végéig még mindenki előtt ott áll a javítás lehetősége, hiszen az 
év végi jegyek kerülnek bele a bizonyítványba.

A magyar kultúra napját emlékműsorral ünnepeltük meg alsó 
és felső tagozaton. Az alsóban a 3.b osztály készült egy szívhez 
szóló műsorral, melyet osztályfőnökük, Tóthné Rente Ildikó 
állított össze és tanított be. A felsőben Rémiás Andrea és Debreceni 
Péter készítette fel diákjainkat az ünnepségre. A műsorokban a 
201 éves Himnuszt idéztük, melynek elkészülte, január 22-e 
a magyar kultúra napja 1989 óta. A magyar kultúra egészébe 
beletartozik múltunk, nyelvünk, irodalmunk, népdalkincsünk, 
zenénk, meséink, hagyományaink, hitünk, képzőművészetünk, 
épített örökségünk, közösségi emlékezetünk. Ezek alakítják 
sorsunkat, s készítik elő a jövőt.

„Csak az a nép tud tisztelni más népeket – azok szokásait, 
hagyományait -, amely a sajátját is megbecsüli.” / Illyés Gyula /

Petrikné Sereg Ildikó, felsős intézményvezető helyettes
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Civil életGyermekrajzverseny, 
Vadászat, Jótékonyság

Ez a három, látszólag nagyon távoli fogalom, 2023.december 
27-én mégis egymásra talált Polgáron.

Az Országos Jótékonysági Vadászat, Hajdú-Bihar vármegyei 
rendezvényét, hagyományosan a Polgármente Vadásztársaság 
szervezi. A megye vadászai előzetes regisztráció után, 
vadászonként 50.000 Ft-os támogatást fizetnek a Hajdú-
Bihar vármegyei adomány alapba. A befolyt összeg teljes 
egészében a Debreceni Egyetem Gyermek Klinika, gyógyászati 
eszközbeszerzés finanszírozását erősíti. 

Vadásztársaságunk a nemeslelkű vadászok adományait, egy 
jóhangúlatú vadászattal és egy meleg ebéddel köszöni meg.

A 2023-ban egy különleges eseménnyel színesedett a 
rendezvény. A Polgári Vásárhelyi Pál Református Iskola, 
gyermekrajz pályázatot hirdetett a témában. A tanulók rendkívül 
nagy lelkesedéssel és ügyességgel oldották meg a feladatot. A 
legjobb rajzokat, Kondás Imola 4.a Balogh Patrik 4.b Bohács 
Hella 4.a és Rézműves Szilvia 4.b osztályos tanulók készítették.

Köszönetet mondok az iskola pedagógusainak, különösen 
Mecseiné Gulyás Erikának a rajzverseny megszervezéséért és 
lebonyolításáért.

A vadászok egy emléklappal, és némi édességgel köszönték 
meg a tanulóknak ügyes rajzait.

Társaságunk rendkívül nagyra értékeli azt az oktató nevelő 
munkát, amit az iskola vezetése és tanárai a körülöttünk lévő 
természet, és a vidék értékeinek megőrzése érdekében végeznek.

A rendezvényünket megtisztelte jelenlétével Tóth József, 
Polgár Város polgármestere is. 

Beszédében kiemelte a helyi közösségek fontosságát, 
különösen, ha azok egy jó ügyet szolgálva, egymást erősítve 
működnek. 

Megköszönte a Polgármente Vadásztársaságnak, hogy évről 
évre helyet ad, az Országos Jótékonysági Vadászat Hajdú- Bihar 
vármegyei rendezvényének, és arra bíztatta a jelenlévőket, hogy 
folytassák ezt a nemes hagyományt.

Az esemény most is mint mindig, közös ebéddel zárult.
Köszönetet mondok a Nóra 97 Kft.-nek, az A&V Kom.Bt.-

nek, a RETRÓ pince rendezvényháznak, a Magyaros Ízvilág 
Étterem & Kifőzdének, és természetesen a vadásztársaimnak a 
Polgármente Vadásztársaság tagjainak a rendezvény sikeressége 
érdekében kifejtett  munkájukért.

                                                                                Mecsei Dezső
                                                                     elnök

„Polgár Városért Alapítvány” nevében köszönetet mondunk mindazoknak,  
akik személyi jövedelemadójuk 1%-val hozzájárultak Alapítványunk működéséhez. 

Továbbra is szívesen fogadjuk felajánlásukat, hogy Polgár Város közéleti tevékenységében, szociális, kulturális életében, 
kulturális örökségünk megóvásában, tehetséges fiatalok, közösségek támogatásában  aktívan részt tudjunk venni. 

Adószámunk, melyre adója 1%-át utalhatja: Adószám: 18544-189-1-09
A támogatást köszönjük! „Polgár Városért Alapítvány” 

Icsu Ferencné, elnök

Egyesületi hírek
A Polgáriak a Városért Egyesület 2024. január 

19-én tartotta az évzáró és egyben évnyitó 
taggyűlését. Az összejövetelre meghívtuk 
Tóth József polgármestert, Struba Józsefet a 
Humánfeladatok és Ügyrendi bizottság elnökét 
és Ferenczné Fajta Máriát Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár igazgatóját. A vendégek a 
meghívást elfogadták.

Az elnöki megnyitó és beszámoló után a 
vendégek elismerő szavakkal méltatták az 
egyesület munkáját.

Papp Imre elnök
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Közalkalmazottak és Köztisztviselők Nyugdíjas Klub
2024. február 2-án megtartottuk az év első rendezvényét, amit 

évek óta pótszilveszternek titulálunk. Ez a mostani alkalom  és 
az azt megelőző klubtalálkozónk  az emlékezés jegyében is telt. 
Hiszen azzal szembesültünk, hogy pont ezen a napon, 2010. 
február 2-án alakult meg a Köztisztviselők és Közalkalmazottak 
Nyugdíjas Klubja. Számba vettük, mi minden történt az elmúlt 
14 év alatt és azt is, mi várhat ránk a jövőben.

Felidéztük a sok-sok alkalmat, amikor találkoztunk, a sok 
városi rendezvényt, amin részt vettünk, az adománygyűjtéseket, 
a  főzéseket, színházi előadásokat, idősek napját, nőnapokat és 
még folytathatnám a felsorolást. Ne feledjük az évi 2-3 alkalmas 
kirándulást sem, hiszen mind-mind új élménnyel, kalandokkal, 
látnivalóval gazdagított bennünket. A klubéletben elveket 
követünk, legyünk egymáshoz és másokhoz is jók, segítsünk, 
amit tudunk, csak azt mondjuk el a másikról, amit neki is 
elmondhatunk. Ellátjuk egymást jó tanácsokkal, sütés-főzés, 
egészséges életmód, orvosoljuk egymás bajait és problémáit 

(bár a diplománk még hiányzik hozzá), szeretettel, jó szívvel 
és mindig naprakész, új ismeretekkel. Megemlékeztünk azokról 
a klubtársainkról, akiket elveszítettünk az évek folyamán, amit 
egyébként év közben is folyamatosan teszünk. Ez egy hosszan 
tartó folyamat, a veszteségeink feldolgozása, de mint írtam, 
ebben is egymás segítségére vagyunk! Mindig azzal erősítjük 
magunkat és egymást, hogy mennyi közös élményben volt 
részünk, mennyi örömet szereztünk egymásnak, ami nem 
történhetett volna meg, ha nem tagjai a klubnak.

Mi vár ránk a jövőben? Megnéztem a horoszkópot, amiben 
azt láttam, hogy továbbra is jó életünk lesz, tele lesz élménnyel, 
némi egészségügyi problémával, ami a korunkból adódik és 
amit klubgyógyítással orvosolunk! Egy szóval élünk tovább, 
amíg lehet, ameddig a sorsvonalunk engedi 

Mindenkinek hasonló jókat kívánok 2024-re, egészséget, 
békességet, szeretetet!

Ekéné Tusi Gizella klubvezető

„Rákóczis légy ott!”
„Rákóczis légy ott!” elnevezést adtuk a 2024. 

január 27-ei rendezvényünknek, egy táncos 
mulatságnak. És a Rákóczisok ott voltak, igen 
szép létszámmal nagy-nagy örömünkre.

Ezt a közösséget fantasztikus emberek alkotják 
és ezek nem üres frázisok, hanem így is érezzük. 
Hiszünk az emberi kapcsolatok jóságában, látjuk 
és saját bőrünkön is tapasztaljuk, hogy Polgár 
és Tiszaújváros között milyen erős kapocs van. 
Testvérvárosok vagyunk már évtizedek óta, 
az Örömtánccsoport először Tiszaújvárosban 
majd Polgáron kezdte meg működését és most 
már együtt is, mint SIGO Örömtánccsoport 
tevékenykednek, és a Rákóczisoknak is megannyi 
közös élményük van már. Szeretjük, hogy itt 
senki sem „hídon túli”, csak egyszerűen emberek 
vannak; jó emberek, akik szeretnek egymás 
társaságában lenni, szeretnek közösen élményeket megélni. S 
ennek így kell lennie, ez így természetes! A tagok emberszeretete, 
segítőkészsége és sok-sok pozitív emberi tulajdonsága 
bennünket, szervezőket  inspirálnak és a legjobbat hozzák ki 
belőlünk. Érdemes értük dolgozni és elfáradni, de az érdem nem 
a miénk, mi csak lehetőségeket kínálunk fel számukra, a részt 
vevőké a dicséret, akik alkalmazkodásukkal és odafigyelésükkel 
tesznek minden programunkat feledhetetlenné.

Így volt ez most is, azon a szombaton az önfeledt szórakozásé, 
a felhőtlen kikapcsolódásé és tartalmas beszélgetéseké volt 
a főszerep. Sokaknak tartozunk köszönettel: Ferenczné Fajta 
Máriának, mert rendelkezésünkre bocsátotta a művelődési 
központ színháztermét, Kőváry Katalinnak, mert csoportjainak 

előadása színt vitt a rendezvénybe, sok-sok tagnak, akik 
roskadásig pakolták meg az asztalokat finomabbnál finomabb 
süteményekkel és tombola felajánlásokkal és azoknak, 
akik fáradhatatlanul segítették munkánkat nemcsak az 
előkészületekben, hanem a helyszínen és az utómunkálatokban 
is. Köszönet a Polgári Bank Zrt.-nek a nagyvonalú felajánlásért 
és köszönjük mindenkinek, hogy ott volt és jókedvével 
hozzájárult a rendezvény sikeréhez.

Jövőre ugyanitt veletek! A visszajelzések és helyszínen 
tapasztalt hangulat alapján a 2025-ös évet is biztosan egy 
hasonló programmal fogjuk kezdeni.

Gulyásné Lovász Mária és Agócs Zsoltné szervezők 

A Naplemente Idősek Klubjában sosem unatkozunk
Az év végi ünnepi időszak tele volt jobbnál jobb programokkal, 

amik mozgalmassá tették tagjaink mindennapjait.
Új évet írván igyekeznünk kell már év elején megtervezni, 

megszervezni klubunk kulturális életét, olyan programokat 
kialakítani, ami időseink érdeklődési körének megfelel, hogy 
hozzánk kikapcsolódni és pihenni járjanak.

A hét minden napján tartunk foglalkozásokat, ezek közül 
válogathatnak tagjaink.

Hétfőn: kártyaklub, csiga-pöndörgetés, kedden: „nagyi” 
TORNA, súly- és vérnyomásmérés, szerdán: kézműves 
foglalkozás, csütörtökön: „nagyi” TORNA, locsi-fecsi 
beszélgető kör, gyertyakészítő foglalkozás, pénteken: nóta kör.

Reméljük sikerül kedvet csinálni, szívesen vesznek részt és 
látogatják klubunkat ezzel is elűzvén a hideg téli hétköznapokat. 
Szeretettel várjuk tagjainkat, hogy várjuk együtt a tavaszt és a jó 
időt.

Molnár Marianna, klubvezető



Négy esztendővel ezelőtt, 2019-ben Palánki Ferenc püspök 
atya egyházmegyénkben megalapította a Szent László 
imaszövetséget, amely papokért, papi hivatásokért imádkozik 
Üdvözítőnk kérésének engedelmeskedve: „Kérjétek az aratás 
Urát, küldjön munkásokat szőlőjébe!” 

Az imaszövetség tagjai naponta elimádkoznak egy tized 
rózsafüzért, s minden hónap elsőcsütörtökén szentségimádásra 
gyűlnek össze. 

Február 1-én Püspök atya egyházközségünkbe, a helyi 
imacsoporthoz látogatott el, ahol közösen imádkoztunk a polgári 

esperesi kerület többi hívével 
és 4 papnövendékével együtt, 
akik közül ketten Nigériából 
érkeztek hazánkba. Az alkalomra 
lelkesen készültek a helyi hívek, 
s nagy szeretettel fogadtuk 
a vendégeket. A program 
szentségimádással kezdődött, 
amit püspöki szentmise követett. 
Öröm volt látni, milyen sokan 
egybegyűltünk, hogy közösen 
imádkozzunk lelkipásztorokért, 
papi hivatásokért.  

Az imádságot szívélyes 
vendéglátás követte. Jó volt együtt 
lenni a főpásztorral és minden 
jelenlévővel! Ezúton is hálás 
szívvel, szeretettel köszönök 
minden segítséget, minden 
imádságot, s ha valaki szeretne 
csatlakozni az imaszövetséghez, 
jelentkezését örömmel fogadjuk!

 
László atya 
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Anyakönyvi hírek
Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Kovács László   élt: 58 évet
Vámosi Dezsőné szül: Kiss Margit élt: 87 évet
Havellant Gyuláné szül: C.Tóth Veronika  élt: 94 évet
Kártik János Zoltánné szül: Izsvák Mária élt: 76 évet
Szincsák Istvánné szül: Bicskó Margit  élt: 94 évet
Balogh Antal    élt: 60 évet
Szalkovszki János   élt: 83 évet
Tanyi Tiborné szül: Köteles Katalin Piroska  élt: 63 évet
Garajszki István   élt: 69 évet
Suhajda Gyula    élt: 78 évet
Bukta Mátyás    élt: 74 évet
Sándor László    élt: 74 évet

Akiknek házasságkötéséhez gratulálunk

Bognár Boglárka – Tamás Marcell

Az adatok tájékoztató jellegűek.

Nagyböjt

„Nagyböjt negyven napját az úgynevezett Böjtelő időszaka 
vezeti be, amit már a húsvéti ünnepkörhöz számítunk. Kezdetét 
Húsvét időpontja határozza meg. Böjtelő a Húsvétra való 
készülés lelkületét közvetíti, mialatt a közeledő nagyböjti 
időszak miatt tetőfokára hág a farsangi, illetve karneváli 
mulatozás. Nagyböjt emlékeztet Krisztus negyven napig tartó 
pusztai tartózkodására, megkísértésére és szolgálatra való 
felkészülésére. Nagyböjtben saját magunk megpróbálása, 
megvizsgálása által készülünk Krisztus szenvedésének és 
halálának megünneplésére. „Tartsatok szent böjtöt, hirdessétek 
ki, hogy ünnep lesz.” (Jóel 2,15) A régi egyházban a Húsvét 
éjjelén kiszolgáltatott keresztség nagy előkészületi időszaka 
volt ez a negyven nap. A böjti időszaknak hat vasárnapja van. 
Az elsőt Böjtfőnek nevezik, amelyen rendszerint úrvacsorai 
közösséggel kezdik a gyülekezetek a húsvéti ünnepekre való 
felkészülést. Legfőképpen az evangélikus hagyományban őrzik 
az istentiszteletet bevezető zsoltárvers latin kezdete szerint a hat 
vasárnap elnevezését.”

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit vasárnaponként 
10 órától istentiszteleti alkalmainkra, február 18-án, Böjtfő 
vasárnapján 10 órától úrvacsorás istentiszteleti közösségre.

Kovács Imre
református lelkész

Hitélet

Kérjétek az aratás Urát….
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Foci

A PIAC felnőtt csapata február elején kezdte a felkészülést, 
heti két edzéssel a tavaszi szezonkezdetre. Edzőmérkőzéseket 
kötöttünk le balmazújvárosi műfüves pályán, amelynek 
időpontjai a következők:

2024.február 17. 12:00   Polgár VSE - Tiszacsege
2024.február 24. 10:00   Polgár VSE - Újszentmargita 
2024.március 02. 12:00  Polgár VSE - Görbeháza
Célunk, hogy a tabellán 9. helyről elmozdulva minél 

több mérkőzést nyerjünk meg tavasszal, ennek érdekében 
új játékosokat igazoltunk. Tarnóczi Balázs Mezőkeresztes 
együttesétől érkezik, Dobó Viktor Sajószögedről, Rontó Dávid 
István Újszentmargita csapatától érkezik hozzánk. 

A bajnokság 2024.március 16.-án folytatódik, Hajdúhadház 
csapatát fogadjuk.

2024.március 16. 
15:00 Polgár VSE Hajdúhadházi FK

2024.március 23. 
15:00 Téglás VSE Polgár VSE

2024.március 30. 
15:00 Polgár VSE Tiszacsege

Az ifjúsági csapatok mérkőzései 2 órával korábban kezdődnek!
Tájékoztatásként közlöm, hogy a sporttelep előreláthatóan 

március elején nyitja kapuit. 

Tavasszal is, Hajrá PIAC!
          Tóth Máté, elnök

Felkészülés, átigazolási körkép

Búcsúzunk Suhajda Gyulától
A Polgári Polgárőr Egyesület 1993-ban 
alakult, Suhajda Gyula már ekkor tagja 
volt alapító tagként. Későbbiekben 
titkári majd elnöki mandátumot is 
kapott a tagságtól, amit szívvel-
lélekkel csinált. Az egyesületben 
végzett munkája elengedhetetlen volt 
a jó működéshez, valamint megbecsült 
tagja volt nem csak a polgárőrségnek, 
hanem Polgár város lakosságának is. 
Számos kitüntetéssel ismerték el a 
munkáját nem csak helyi szinten, hanem 

a Hajdú-Bihar Vármegyei Polgárőr Szövetségnél és az Országos 
Polgárőr Szövetségnél is. 2012-ben a Polgárőr Érdemkereszt 
Ezüst fokozata kitüntetésben részesült, majd 2015-ben az 
Országos Polgárőr Szövetség elnöke a Polgárőr Érdemkereszt 
Arany fokozatával ismerte el kiváló munkáját. 2018-ban Polgár 
Város Önkormányzata ismerte el a közösségben végzett önzetlen, 
odaadó munkáját, 2023-ban pedig Barankovics István szobrot 
kapott a polgárőrségben végzett kiemelkedő munkájáért. Hiánya 
nagy űrt hagyott egyesületünknél is, emlékét őrizni fogjuk.
A Polgári Polgárőr Egyesület ezzel az idézettel búcsúzik Suhajda 
Gyula tiszteletbeli elnökétől: „Nem a búcsúzás fáj a legjobban. 
Hanem az űr, ami velünk marad utána.”

Szabó Tiborné
elnök

Suhajda Gyulát 2024.01.26-án kísértük utolsó útjára. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek, 

aki részt vett a temetésén. 
A gyászoló család

/1945-2024/

2024/2025. tanév

Tel.:52 / 391 - 544 www.jagszi.edu.hu
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N a p s u g á r  Ó v o d a  é s  B ö l c s ő d e  
4090 Polgár, Bessenyei u. 4-5. 

Tel.: 06 52 573 153 
Email: napovi@napovi.t-online.hu 

OM azonosító: 030978 
 

Tisztelt Szülők! 
 
 

Intézményünkben a 
 2024/2025-ös nevelési évre történő óvodai beíratásra és bölcsődei előjegyzésre, az 

alábbi időpontban kerül sor: 
 

 
2024. április 23-tól – április 25-ig  

(keddtől-csütörtökig) 
8.00 – 16.00 óráig. 

 
Helyszín: Bessenyei úti székhely óvoda 

4090 Polgár, Bessenyei utca 4-5. 
 

A beiratkozáshoz/előjegyzéshez szükséges okmányok: 
 

Gyermek nevére kiállított: 
Anyakönyvi kivonat 

TAJ kártya 
Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány 

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány. 
 
 

Szülő/gondviselő nevére kiállított: 
Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány 

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány. 
 

Polgár, 2024. február 2. 
 
 
 

 
Peténé Molnár Éva 

igazgató 
 

Tisztelt Szülők!
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8.00 – 16.00 óráig.

Helyszín: Bessenyei úti székhely óvoda
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Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány.

TÁJÉKOZTATÁS
a nyári takarítási szünet ütemezéséről

Tisztelt Szülők!

A 2023/24-es nevelési évben az alábbiak szerint alakul a 
nyári kötelező takarítási szünet:

Időszak Takarít Ügyeletet tart
2024. július 1-től - 
július 26-ig

Bessenyei úti 
óvoda

Móra úti óvoda

2024. július 29-től 
- augusztus 23-ig

Móra úti óvoda Bessenyei úti 
óvoda

2024. július 29-től 
- augusztus 09-ig

Bölcsőde -

Polgár, 2024. február 2.

Peténé Molnár Éva
igazgató

Napsugár Óvoda és Bölcsőde
4090 Polgár, Bessenyei u. 4-5.

Tel.: 06 52 573 153
E-mail: napovi@napovi.t-online.hu

OM azonosító: 030978
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